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議会運営委員会会議録（令和６年２月29日） 

 

出席委員  原委員長 大浦副委員長 吉森委員 岩城委員 古沢委員 開田委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【原委員長】 それでは、これより議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりでございます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。会議録署名委員には、大浦副委員長、

岩城委員にお願いをいたします。 

 日程第２ 請願、陳情、意見書等についてを議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

【落合局長】 お手元のほうに一覧表をお配りしておりますが、その一覧表のとおり、最

終日の２月22日までに追加で提出されたものが１件ございます。 

資料４でございまして、「厚生年金への地方議会議員の加入を求める意見書」で、前回の

議会運営委員会で尾崎議長からも、この当該意見書提出をめぐる状況等の説明もございま

したが、全国市議会議長会の坊会長、そして北信越市議会議長会の金厚会長から重ねて意

見書提出について話があったもので、議員間で協議された結果、開田晃江議員から意見書

提出として上がってきたものでございます。 

内容については、就業者の９割が会社員等の被用者であり、議員の成り手も会社員等か

らの転身者が期待されていることから、議員に転身しても切れ目なく厚生年金の適用を受

けることができるよう、厚生年金への地方議会議員の加入のための早急な法整備を求める

内容でございます。 

以上です。 

【原委員長】 ありがとうございました。 

 それでは、今ほどの意見書提出要請１件については、次回の議会運営委員会まで、その

取扱いについて、各会派・グループで協議していただきたいと思います。 

 それでは、日程第３ その他に入ります。 
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委員から何かございますでしょうか。 

 （特になし） 

【原委員長】 その他について、事務局から何かありますか。 

【落合局長】 ありません。 

【原委員長】 ないようでございます。 

 それでは、次回の議会運営委員会は３月９日土曜日の午前９時からとなっております。

意見書提出要請の取扱い協議結果をご報告いただきたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでございました。 

午前９時03分閉会 

 


